

上饶市人大来我县考察非遗传承保护工作

本报讯 4月15日，江西省上饶市人大常委会副主任、市工商联主席郑艳斐来我县，开展《盐城市淮剧保护条例》实施效果考察调研。县人大常委会副主任徐为祥陪同。

郑艳斐一行先后来到收成村、九龙口国家湿地公园、淮剧小镇等地，详细听取我县“灵龙水乡·淮杂故里”特色品牌情况介绍，切身感受历史文化与现代生活交融的水乡魅力，对我县坚持以文化为灵魂、生态为底色、产业为支撑，深挖“淮杂非遗”“湿地世遗”等稀缺性文化资源，推进文旅融合取得的成绩给予充分肯定，认为我县非遗项目具有鲜明的地域特点和良好的发展前景，期望两地持续加强交流合作，共同为推动非遗保护传承工作长远发展贡献人大力量。

陶楠

高作镇强化培训力夺丰产丰收

本报讯 为进一步普及农业实用技术，夯实乡村振兴发展基础，4月13日，高作镇新时代文明实践所、高作镇农业农村局在西南片高标准农田项目区共同举办机插秧管护及小麦穗期病虫害防治技术培训。

该镇邀请具有关专家重点围绕以推广机插秧为核心的全程机械化技术，突出发展集中育供秧机插、提高壮秧培育、增密机插、侧深施肥等关键技术，进行通俗易懂、深入浅出地讲授。

培训对今年小麦穗期小麦赤霉病、白粉病和麦穗蚜等病虫害提出具体绿色防控技术意见。同时，对科学安全使用农药、科学回收农药包装废弃物进行宣讲。发放化肥选购明白纸、种子选购明白纸等宣传资料，增强农户选购农资的辨别能力。

在互动环节，群众不时提出自己的见解和疑问，专家均耐心地一一进行解答，现场气氛热烈。大家纷纷表示，培训内容易懂易记、到嘴到肚，对水稻机插秧及秧苗管理技术、小麦穗期病虫绿色防控技术有了更深的认识和掌握，对水稻、小麦作业大有帮助。

王芹 陆建军

恒济镇

弘扬英烈精神激发担当作为

本报讯 为缅怀革命先烈，传承红色基因，赓续红色血脉，弘扬英烈精神，日前，恒济镇组织开展“铭记先烈志 传承红色魂”活动，学习先辈英勇事迹。

活动讲解红色故事，重温红色历史，激发爱国情怀。参加活动的党员党性得到了锻炼，初心更加坚定，使命更加明确。大家纷纷表示，以此次活动为契机，进一步深化“四史”学习，把先辈的革命精神发扬光大，传承红色基因，汲取奋进力量，砥砺前行，用行动诠释对党的忠诚，铭记历史，不忘初心、牢记使命，忠诚党的事业，立足本职岗位，兢兢业业做好工作，为全面实现恒济镇高质量发展贡献自己的智慧和力量。

张圣雄 张越 史武林

分类广告

刘步广遗失上海宝龙商业地产管理有限公司盐城建湖分公司开具的综合管理费履约保证金收据(收据号为0025249，金额20402.1元)、经营保证金收据(收据号为0025251，金额10000元)；遗失盐城德基商业管理有限公司开具的租金履约保证金收据(收据号0022283，金额38537.3元)，特此声明。

陈素生遗失上海宝龙商业地产管理有限公司盐城建湖分公司开具的经营保证金收据(收据号为0027381，金额2100元)，特此声明。

政治引领 集体协商

县总工会织好“三张网”护航“新业态”

本报讯 近年来，县总工会充分发挥集体协商制度在协调劳动关系中的基础作用，精准施策，织好“三张网”，护航“新业态”，着力提升新就业形态劳动者的获得感、幸福感。

聚焦政治引领，织好“组织网”。县总工会坚持把组建网约车行业工会摆在重要位置，按照“应建尽建、应入尽入”原则，结合“县级工会加强年”专项工作要求，积极与交通运输部门、行业协会沟通、对接，推动建会入会工作。今年1月，县网约车司机行业工会联合会正式成立。新组建的网约车行业工会会充分发挥党联系职工群众的桥梁纽带作用，针对网约车司机群体用工关系复杂、就业灵活、流动性大的特点，围绕网约车司机群体关注的派单规则、收入奖励、福利关怀和相关权益保障事项展开协商、形成共识。同时，工联会干部主动了解网约车司机需求，当好广大网约

车司机的“贴心人”“娘家人”，使他们能便捷享受工会组织的服务，感受工会组织的温暖。

强化集体协商，织好“指导网”。县总工会针对网约车平台公司“隐蔽劳动关系，规避责任义务”等问题，强化对确立劳动关系的指导，推动县交通运输局、网约车行业工联会和平台公司建立联席会议制度，为企业和新就业形态劳动者搭建理性有序的沟通交流平台。强化对开展“要约行动”的指导，按照“协商程序规范化、协商内容规范化，协商类型规范化，协商履约规范化”要求，细化指导方案，指导平台企业扎实开展“要约行动”，保障网约车司机的合法权益。强化对签订行业协议的指导，围绕“劳动用工管理、劳动报酬及保险、劳动安全卫生、女性司机特殊保护、司机发展”等方面，指导双方协商一致，签订《建湖县网约车平台司机权益保障协议》，实现网约车司机群体真正

享受到稳定的社会保障。

聚焦权益维护，织好“法治网”。县总工会以学习宣传《江苏省集体协商条例》为抓手，构建行政推进机制，打造高素质队伍，不断推进集体协商工作规范化、法治化。坚持把集体协商纳入当地经济社会发展规划和政府工作的目标考评体系中，建立健全集体协商提质增效的工作机制和考评机制。完善集体协商联席会议制度，党政领导挂帅，工会、人社、工商联、司法等部门各司其职，新增县交通、市场监管、邮政等行业主管部门为三方机制成员。加强集体协商指导员队伍建设，从企业、社区等退休人员中筛选人员，新增5名专职集体协商指导员，新发展37名兼职集体协商指导员。建立集体协商指导员月度例会制度，通过专题培训、以会代训、蹲点实训等形式，加强集体协商指导员队伍培训，集体协商队伍日趋成熟。

徐龙

为增强师幼安全意识，提高安全防范和抵御风险能力，4月15日，育红幼儿园结合幼儿年龄特点，组织开展形式多样的安全教育主题活动，从交通安全、消防安全、防欺凌、防拐等方面对幼儿进行模拟演习，让安全防范意识植根于孩子心田，提升孩子自我保护能力。

刘干 吴双双摄



争做“四有”好老师 当好学生引路人 优秀教师公开褒扬

茆才妹：三尺讲台写师爱 育人无悔展风采

教书育人甘做“根”，培根铸魂乐为“叶”。茆才妹，湖垛小学一名普普通通的语文老师，坚持以

“四有”好教师的标准严格要求自己。无论是在课堂上还是课余时间，茆老师都时刻注意学生的思想

动态，努力使自己成为学生的良师益友。在遭遇车祸身体饱受痛苦折磨的时候，仍不忘自己的教育初心，不懈追逐自己的教育梦想……“教书何止三尺台，育人无悔写师爱”，她坚信只要努力在“为党育人，为国育才”的道路上多踏几个坚实的脚印，一定能领略到路那头的最美风景。

李正浪：真心育人 慧心育才

建设，精于学生发展引导，教研成果荣获盐城市教学成果特等奖、江苏省教学成果一等奖。一分耕耘，一

分收获。李正浪先后被评为正高级教师、全国模范教师、省特级教师、省“苏教名家”培养对象。

蓝天之下你我他 优美环境靠大家